
ISPIT IZ OSNOVA ELEKTRONIKE        24.01.2009. 
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE 
ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME 
 
 
 
1. [10] Parametri tranzistora u kolu sa slike 1 su: 100=Fβ , 7,0=== BESBE VVV γ V i 2,0=CESV V, a 
poznate su i otpornosti otpornika Ω i 50021 == RR 13 =R kΩ, kao i 5=CCV V. Ako se ulazni napon menja u 
granicama 0V 5V, odrediti i nacrtati karakteristiku ≤≤ Gv ( )GC vi 2 . 
 
2. Nacrtati strujno-naponsku zavisnost kola koje se sastoji od dve Zener diode sa probojnim naponima  i 

, pri čemu je , koje su vezane: 
1ZV

2ZV 21 ZZ VV <
a) [5] redno (anoda  je vezana na katodu ); 1ZD 2ZD
b) [5] paralelno (anoda  je vezana na anodu , katoda  je vezana na katodu ). 1ZD 2ZD 1ZD 2ZD

 
3. a) [6] Nacrtati diferencijalni pojačavač sa strujnim izvorom za polarizaciju oba ulazna tranzistora i 

aktivnim opterećenjem za svođenje na jednostruki izlaz. Na raspolaganju su isključivo MOSFET-i. 
b) [2] Izračunati ulaznu i izlaznu otpornost pojačavača iz tačke a). 

c) [2] Izračunati pojačanje 
U

I

dv
dva =  pojačavača iz tačke a) u režimu malih signala. 

 
4. [10] U kolu sa slike 4 operacioni pojačavač je idealan i napaja se iz jedne baterije za napajanje =CCV 5V. 
Dioda je idealna sa 0,6V, a poznato je i =DV R =10kΩ. Odrediti i nacrtati karakteristiku prenosa ( )I I Gv v v=  
ako se ulazni napon menja u granicama CCGCC VvV ≤≤− . 
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Studenti koji polažu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju do 2,5 sata. 
Studenti koji polažu kompletan ispit rade sve zadatke u trajanju do 4 sata. 


